## 山东济宁如意毛纺织股份有限公司 关于公司及全资子公司完成工商登记变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、关于山东济宁如意毛纺织股份有限公司的工商登记变更

山东济宁如意毛纺织股份有限公司(以下简称"公司")于2016年6月20日 收到中国证券监督管理委员会《关于核准山东济宁如意毛纺织股份有限公司非公 开发行股票的批复》(证监许可[2016]957号),2016年7月26日,向特定投资者 非公开发行人民币普通股101,715,550股,并于2016年8月16日在深圳证券交易所 上市,公司股本由160.000,000股增加至261.715.550股。

经2015年第三次临时股东大会授权,2016年8月17日,公司第七届董事会第 十六次会议审议通过了《关于变更公司注册资本及股份总数的议案》及《关于修 改<公司章程>的议案》,具体内容详见公司于2016年8月18日在《中国证券报》、 《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的相关公告。

近日,公司完成了上述事项相关工商登记变更手续,并取得了山东省工商行 政管理局换发的营业执照,修改后的《公司章程》备案同时完成。

工商登记备案事项变更如下:

登记事项	变更前	变更后
注册资本	16,000万元	26,171.555万元

公司其他登记事项未发生变更。

## 二、关于泰安如意科技时尚产业有限公司的工商登记变更

公司于2015年3月12日召开的第七届董事会第四次会议审议通过了《关于公 司本次非公开发行股票募集资金用于购买泰安如意科技时尚产业有限公司100% 股权并签署<非公开发行A股股票之附条件生效的股权转让协议>的议案》: 2015 年10月12日召开的第七届董事会第八次会议审议通过了《关于公司本次非公开发 行股票募集资金用于购买泰安如意科技时尚产业有限公司100%股权并签署<非公开发行A股股票附条件生效的股权转让协议之补充协议>暨关联交易的议案》;2015年10月28日召开的2015年第三次临时股东大会,审议通过了上述议案。具体内容详见公司于2015年3月14日、2015年10月13日、2015年10月29日在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的相关公告。

经中国证券监督管理委员会批准,2016年7月26日公司向特定投资者非公开 发行人民币普通股101,715,550股,并于2016年8月16日在深圳证券交易所上市。

2016年8月17日公司召开的第七届董事会第十六次会议审议通过了《关于以募集资金对全资子公司增资的议案》,决定使用募集资金对全资子公司泰安如意科技时尚产业有限公司(以下简称"泰安如意")增资40,600万元,本次增资完成后,泰安如意注册资本由10,000万元增加至50,600万元,公司持有其100%的股权。具体内容详见公司于2016年8月18日在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《关于使用部分募集资金向全资子公司增资实施募投项目的公告》。

近日,泰安如意完成了上述事项相关工商登记变更手续,并取得了泰安市岱 岳区工商行政管理局换发的营业执照,修改后的《公司章程》备案同时完成。

工商登记备案事项变更如下:

登记事项	变更前	变更后
注册资本	10,000万元	50,600万元
股东	济宁如意投资有限公司	山东济宁如意毛纺织股份有限公司
	占比100%	占比100%

泰安如意其他登记事项未发生变更。

特此公告。

山东济宁如意毛纺织股份有限公司 董事会 2016年11月1日